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Lyžařský a snowboardový výcvikový kurz v italských Alpách- “Bormio” 

Vážení rodiče,   
 
připravili  jsme pro Vaše děti další ročník lyžařsko-snowboardových kurzů, tři budou probíhat v 
Čechách (informace a přihlašovací formuláře budou zveřejněny 13. 10. 2025) a jeden tradičně 
předvánoční v italském Bormiu (informace naleznete v tomto dokumentu). 
 
Seznam zimních kurzů: 
LSK v Itálii - 13. - 18. (19.) 12. 2025 
LSK pro sportovní třídy I. stupně v Čechách - “povinný” pro 2.A, 3.A a 3.D - 4. - 9. 1. 2026 
LSK pro II. stupeň v Čechách 11. - 16. 1. 2026 
LSK pro I. stupeň v Čechách 18. - 23. 1. 2026 
 
 
Lyžařsko snowboardový kurz - Bormio 
 
Kurz je určen pro žáky 4. - 9. tříd, a to pro ty, kteří již  mají s jízdou na snowboardu nebo lyžích 
zkušenosti.  
Jelikož mnoho žáků  ovládá jízdu na lyžích nebo snowboardu velmi dobře, rádi bychom Vám opět 
nabídli možnost vybrat si variantu lyžování v alpském středisku, kde si děti jízdu ježdění užijí na 
upravených sjezdovkách a v předvánočním termínu ještě bez front. 
Akce proběhne v případě dostatečného zájmu ve středisku Alta Valtellina v italských Alpách. Na 
kurzu bude probíhat  výcvik formou tréninku, kterým budou instruktoři žákům zdokonalovat 
techniku jízdy na lyžích nebo snowboardu.  

Termín: od 13. do 18. (19.) 12. 2025 
Od neděle do středy budeme celý den svahu. V úterý ukončíme lyžování o trochu dříve a pojedeme 
se podívat do města. Ve čtvrtek zabalíme pokoje, půjdeme na svah, žáci si nechají připravené 
oblečení na cestu při ruce v autobuse a kolem 14. hodiny sjedeme lanovkou k autobusu, naložíme 
věci a vyrazíme směr ČR.  
Příjezd počítáme kolem druhé hodiny ranní k Tescu. Budu Vás ve skupině informovat během cesty. 
Před dvěma lety byla velká kalamita ve Švýcarsku a přijeli jsme až ve 4 hodiny ráno. Určitě tedy 
bude záležet na podmínkách během cesty.  

Místo: Středisko Alta Valtellina v oblasti San Caterina Valfurva 
(https://snow.cz/stredisko/358-alta-valtellina) 
Ubytování: Residence Ables (4 a 5 lůžkové apartmány)  
(https://www.residenceables.com/).  

Jedná se o prosté horské ubytování.  Každý pokoj má vlastní sociální zařízení.  

Strava: Polopenze (snídaně a večeře budou společné v místě ubytování). 
Obědy budeme řešit svačinou do batůžku, kterou mají děti možnost si připravit u snídaně nebo 
je možné dát dětem s sebou nějaká eura a každý instruktor bude dělat  s dětmi v poledne 
přestávku, během které se děti buď najedí z vlastních zásob, nebo si koupí něco v místní 
restauraci (pizza, polévka, řízek, těstoviny, saláty, palačinky, sladký knedlík ….).  
Batohy budou děti nechávat na společném místě u restaurace. Během dne se zde skupiny budou 
pravidelně zastavovat, aby se děti napily,  došly si na toaletu nebo se něčeho najedly. 
Děti se vždy na potřebné pauze domluví se svým instruktorem. Určitě jim přibalte nějaké sušenky, 

https://snow.cz/stredisko/358-alta-valtellina


müsli tyčinky nebo něco, co si rády dávají ke svačině. Nutné je, aby každé dítě mělo s sebou láhev 
na pití, která  bude mít vhodné zavírání a dětem nevyteklo pití do batohu!!!!  
 
Učení si s sebou děti brát nemusí. Nicméně v residenci budeme mít velkou společenskou místnost, 
která bude sloužit dětem až do  večerky.  

Lyžování: 5 denní skipass – celodenní lyžování   
První den ráno pojedeme společně skibusem, který staví přímo u residence a vracet se budeme po 
skupinách, podle únavy dětí mezi 15. a  16. hodinou. Dětí dostanou ihned v residenci teplou 
polévku s pečivem a později společnou večeři.  
Následující dny si děti vybírají ze dvou variant odjezdu. S každou skupinou jedou instruktoři a po 
příjezdu druhé skupiny si porovnají děti podle původního rozdělení a dále se věnují pouze svým 
stálým skupinám. 

Cena: 11 800,- Kč  
V ceně je zahrnuto ubytování, polopenze (s možností udělat si u snídaně větší svačinu k obědové 
pauze) a pitný režim, 5 denní skipass, doprava, skibus. 
Cestovní pojištění si zařídí každý individuálně a potvrzení doloží s ostatními dokumenty u autobusu. 

Doprava: Klimatizovaným autobusem společnosti White trans s.r.o.  

Přihlášku na akci je nutné odeslat do 30. 10. 2025. Akce byla zveřejněna v harmonogramu i s termínem 
již v polovině srpna, žákům byla představena v prvním týdnu v září a rodičům na setkání s rodiči. 
Věřím, že děti již mají rozmyšleno a proto doporučuji, abyste přihlášku odeslali co nejdříve.  

 
Platba: 
Jakmile obdržíme přihlášku, bude vám odeslán QR kód na částku 5 000,- Kč. Děti budeme do seznamu 
skládat podle data zaplacených záloh, protože je o akce velký zájem. Doplatky se budou odesílat do 
konce listopadu. Pokud budete chtít vystavit QR kód rovnou na celou částku, uveďte to do přihlášky. 
To už na pořadí nebude mít vliv. Máme 40 volných míst. 
 
Přihlašování bude probíhat prostřednictvím ankety v Edupage a bude spuštěno 6. 10. 2025. 
 
Informace budou zaslány rodičům v Edupage a zveřejněny v novinkách a na webových stránkách v 
sekci Aktivity - Výjezdy školy - Lyžařské kurzy - Bormio - Přihlašování na akci 

Doklady s sebou (vložíte do obálky a odevzdáte u autobusu, cestovní doklad si nechají děti v 
příručním zavazadle a budou mít po celou dobu u sebe):  

      ∙ Cestovní doklad (PAS nebo OP)  
∙ Prohlášení rodičů (bezinfekčnost – nesmí být starší než dva dny před odjezdem)  
∙ Doklad o cestovním pojištění  
∙ Posudek lékaře (platnost dva roky)  
∙ Souhlas zákonného zástupce s vycestováním do zahraničí  
∙ Formulář pro užívání léků (v případě pravidelného užívání –  
  Léky předáte u autobusu zdravotnici akce)  
∙ Souhlasy zákonných zástupců 
 

S sebou zabalte:  
lyžařské nebo snowboardové vybavení, helmu!!!!, lyžařské brýle, oblečení a rukavice na střídání 
(vše dvakrát!!!),  zimní obuv, oblečení do budovy, přezůvky, nějaká eura pro vlastní potřebu, batoh a 
láhev na pití, sušenky na svah, krém s UV  faktorem, ručník, hygienické potřeby  
Na cestu nezapomeňte velkou svačinu a dostatek pití. V italských ubytovacích zařízeních rozhodně 
není prostor vytápěn tak, jako je na to zvyklá většina našich domácností. Přibalte klidně nějakou deku, 
kterou si děti mohou vzít na přikrytí už do autobusu. Cesta je dlouhá a děti určitě budou odpočívat. 
Doporučuji i polštářek.  



Harmonogram dne  
7:00/7:40 Budíček + Ranní hygiena  
8:00 – 9:00 Snídaně + příprava na dopolední program  
9:00/10:00 – 12:00 Dopolední program (výcvik)  
12:00 – 13:00 Oběd a přestávka (v místě výcviku)  
13:00 – 16:00 Odpolední program  
16:00 – 16:30 Návrat do residence  
17:00 – 18:30 Teplá polévka, osobní volno, odpočinek  
18:30 – 19:00 Večeře  
19:00 – 21: 00 Osobní volno   
21:00 – 21:30 Večerní hygiena + příprava na večerku  
22:00 Večerka  
22:00 – 7:00/7:40 Noční klid  

Pravidla akce:  
∙ Na akci je zakázáno užívat jakékoliv omamné a návykové látky a to i alkohol a cigarety.  

        To se týká i kouření jakýkoliv  druhů elektronických cigaret.  
∙ Žáci nesmí samovolně opouštět ubytovací zařízení ani se samostatně vzdalovat při   
  aktivitách a osobním volnu. 
∙ Program je veden buď pedagogy nebo instruktory. Je zakázáno opouštění přidělené     
  skupiny, pokud o tom nebude  informován pedagog nebo instruktor.   
∙ Pohyb na svahu je veden instruktorem.   
∙ Rychlost jízdy na lyžích a snowboardech musí každý přizpůsobit svým schopnostem, 

schopnostem skupiny, pokynům  instruktora a celkově se musí chovat tak, aby neohrozil 
sebe ani jiné účastníky kurzu.  

∙ Je potřeba, aby žáci všechny případné zdravotní problémy řešili ihned se zdravotníkem 
nebo o nich informovali  kteréhokoliv instruktora nebo pedagoga.  

∙ V případě přání, stížností a řešení osobních problémů se mohou žáci kdykoliv obrátit na 
některého z instruktorů,  zdravotníka nebo pedagoga.  

∙ Harmonogram akce a všechny důležité informace se žáci dozví na schůzce ihned po   
  příjezdu do areálu a o všech  plánovaných aktivitách budou informováni v závěru   
  dne každý den. 
∙ Je potřeba, aby žáci dodržovali všechny pokyny a domluvené časy, čímž bude zajištěn 

snadný a bezproblémový průběh  akce a všichni si tak společný týden užijí.  
∙ Cílem všech, kteří se budou na organizaci a realizaci akce podílet je, aby se žáci vrátili 

domů s novými zážitky a  zkušenostmi, a aby byl celkový dojem z akce pozitivní.  
∙ Jakékoliv závažné porušení pravidel bude pro každého znamenat další řešení v rámci školy, 

jelikož se na akce školy vztahuje školní řád. Vše bude neprodleně  oznámeno rodičům. 
Případné škody způsobené úmyslně budou uhrazeny na základě  vystaveného dokumentu o 
vzniklé škodě, a to způsobem v tomto dokumentu uvedeném.   

 
∙ Pevně věříme, že bude akce připravena tak, aby nevznikl důvod k žádnému porušení pravidel a že 

bude program pro  všechny natolik zajímavý, aby neměli žáci potřebu vyhledávat zbytečně 
aktivity, které by se neztotožňovaly s výše  zmíněnými pravidly akce.  

 
∙ Na svahu budou mít žáci u sebe mobilní telefon. Po návratu do residence je odevzdají a vezmou si 

je u snídaně, aby si  užili také nějaký společný čas a hlavně v noci spali a byli tak připraveni na 
náročné celodenní lyžování a  snowboardování. 

 
Děkujeme za spolupráci a těšíme se na další předvánoční akci na horách s Vašimi dětmi. 
 

Za celý tým vedoucí akce, Mgr. Michaela Rosenkranzová 


